
Váltás az élen

Írta: Böröczi Zoltán
2014. április 23. szerda, 10:33 - Módosítás: 2014. április 23. szerda, 10:35

Kaposvári kispályás labdarúgó bajnokság II. osztály A tizennegyedik fordulót rendezték, a
ZOOM Sport Kupa városi kispályás labdarúgó bajnokságban. Az előző 13. forduló
mindegyikében a Zöld Hetes Presszó csapatával kezdődött a táblázat, amiben most változás
történt és a 80-as évek eszpresszó csapata lépett elő listavezetővé. A játéknap első mérkőzései
izgalmas találkozókat hoztak, hiszen az első kettőben, csak az utolsó másodpercek döntöttek.
Az első meccs hajrájában két kisbüntetőt is rúghatott a Kapos Atlas, a szinte végig vezető
Kacsógép ellen, így átmenetileg a vezetést is megszerezték, de az utolsó másodpercben még
érkezett válasz a vezető találatra, így maradt a döntetlen. A Magister a második félidő feléig két
góllal is vezetett a REÁL ellen, ráadásul több meccslabdának számító ordító helyzetet is
elhibáztak. A fiatalok ráéreztek erre és öt perc alatt megfordították a mérkőzés állását, aztán
már ők dőltek korán hátra, így ellenfelük a lefújás pillanatában ikszre mentette a találkozót. Az
éllovas Zöld Hetes Presszó hiába támadott ellenállhatatlanul, a védelme ismét szinte átjáróház
volt, így nemcsak a meccset veszítették el, de a tabella vezető helyét is. A 80-as évek
eszpresszó ha nem is könnyedén, de vette a WIN Team elleni meccset, majd a tavasszal egyre
inkább belelendülő KMOK csapata könnyedén verte a sereghajtót. A nap utolsó meccsén a
sérülésektől megtizedelt Orci összekapta magát és legyőzte, a RULEZ gárdáját

      ZOOM SPORT kupa 14. fordulójának eredményei:
  

Kacsógép-Kapos Atlas 4-4
G.: Lőrincz, Zóka, Magyar, Sipos ill. Takács 2, Dancs, Kampf 

  

Magister FC-REÁL 3-3
G.: Kiss, Kocsis, Horváth ill. Nagy, Vadász, Kelemen

  

Kaposgép-Zöld Hetes Presszó 7-5
 G.: Komondi, Szliczki 2, Valenta 3, Nagy ill. Sándor, Balogh, Kovács, Kolosi 2

  

WIN-Team 2010-80-as évek eszpresszó 2-4
G.: Szalai 2 ill. Kósa, Horváth, Tóth, Nógely

  

KMOK-EDDSZ-Rákóczis szülők 9-1
G.: Böjtös 5, Kurucz 2, Keresztes, Szécsi ill. Nagy
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Rulez-Orci SC 4-9
G.: Király 2, Németh, öngól ill. Csiszár 3, Bene 2, Károlyi 2, Lázár, Gálfalvi
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A következő forduló (04.29.) párosítása: 17.00 Kaposgép-Rákóczis szülők, 17.45 Kapos
Atlas-KMOK-EDDSZ, 18.30 Zöld Hetes Presszó-REÁL, 19.15 Magister FC-WIN-Team 2010,
20.00 Orci SC-Kacsógép, 20.45 80-as évek eszpresszó-Rulez.
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